

高街潮范物——连身裤

天气渐暖,各式各样的连身裤就会涌现在秀场上、商场中、衣橱里。这一回合,连身裤的设计更强调舒适感,追求面料及剪裁上的高贵感觉。另外,牛仔布的连身裤也不再只是唯一的选择,碎花图案、高纯度的单色系连身裤都可以进行日常穿搭,外套西装或是中长款的风衣也非常有范。不过,颜色方面,大地色加上同色系印花比较适合早春天气,而亮色系,比如宝蓝、橘红的连身裤,更是春夏交替的季节。

搭配示范:大地色印花连身裤×沙色风衣×米色坡跟鞋



Sinequanone风衣

Roxy草帽



Me&City坡跟绕带单鞋

Roxy连身裤



百搭应季品——丝质围巾

明亮度极高的亮粉、明黄、翠绿色最适合在这个春天里毫无保留地绽放。且不论服装如何来应用这些让人好心情的色彩,但看配饰中最常用的围巾,就可以让你把春天的色彩把玩到底。另外,那些带有鲜明60年代复古味道的大色块拼接围巾,也会让你带出别致的感觉。随意的一绕,就会有两种色彩混搭的效果,让围巾也百变起来。不想过分高调的女生倒是可以选用柔和色彩的印花丝巾,配上短裙及素色外套,视觉冲击也一样强烈。

搭配示范:蓝色印花丝巾×白色条纹T恤×蓝色裙裤×蓝色缎带高跟鞋

AMEDAMODA高跟鞋

文艺慵懒感——针织衫

这几年的秀场上,针织衫都扮演了十分重要的角色。搭配长裙、衬衫、牛仔裤……在各色混搭中总是占有重要的一席。同样,几乎所有的大牌设计师都在这一季春夏推出了新款针织衫。不约而同的是轻薄、绚丽,辅以各色镂空、网纹、交叠的线型勾勒,让它更加文艺并且随性。本季,想要赶时髦,一定要选择色彩繁复的提花或者印花针织衫,再搭配艳丽的长裙,或者配以高饱和色彩的围巾,把春天艳丽进行到底。

搭配示范:条纹短袖针织衫×橙色九分裤×豹纹高跟鞋×亮粉色挎包



mi-tu_Top彩条针织衫

mi-tu九分裤

JUICY COUTURE挎包



AMEDAMODA高跟鞋

UNITED COLORS OF BENETTON

活力奔放款——沙滩裙

吊带式及踝连衣裙早已不是沙滩的专利了。女生们穿着这样的裙子在露天的咖啡座上、在小型派对中,都会非常吸引眼球。而在裙子的设计上,大量的镂空、透明蕾丝的搭配,让这个本来就热辣的潮物越发“妖娆”起来。而沙滩裙的色彩,本来就要走明朗路线:松石绿、蜜桃橙、海水蓝……如同狂热的抽象画般的色调让沙滩长裙完完全全地贴上了“女人味”的标签,还记得《非2》中,一直穿这样裙子的舒淇吗,就是一个性感女神的象征。在平常搭配中,你可以套上一件修身小皮衣,加一双坡跟鞋,一个大大草包,就能轻松赢得春日俏佳人的称号。

搭配示范:橙色渐变沙滩裙×亮粉色针织衫×米白色坡跟凉鞋



HAWAII包包



DAYLIGHT-LIV连衣裙



What for凉鞋



播 针织衫



Roxy彩色丝巾

上海真爱医院

整形外科
美容皮肤科

62269000
延安西路934号